CXEMA CBOPKW (aucm 1 us 2)
Kapkac TIME MeTAL

CmonewHuuya cmona pado4e20 HA ONOPHOU mMyMde

G FOHUTEKC

mebenb ansa oguca

TIME

mebenb ANnA pykosoautTena

TM.401, TM.402

TM.01.801 Onopa mMemannuveckaa TM meman. 800 MP.01.813 BcmaBka memannuyeckas onopbl MT
TM.01.811 Tpabepca memannuyeckasd TM meman. cmona 180
TM.01.812 TpaBepca Memannuyveckas TM meman. cmona 200  TM.831 3aznywka kadenb-kawana TM

TM.L01 1800x900x750 Mm
TM.L02 2000x900x750 mm

Bce Bunmsl
3akpymumb do
ynoopa

dymopku M6
ycmaHoBneHbl Ha
npousbodcmbe

dymopku M6
ycmaHoBneHsl Ha
npousbodcmbe

npaBou

BbinoAHUML
2 ckBo3HbIX
omB. $8 MM

X2

M6x16 x8

M6x16 x8

6xx <D
&

6,3x710 MM X2

7 TM.831

L,2x16 x2

B cBs3u ¢ nocmosiHHbIM
coBepweHcmBoBaHuem npodykuuu,
KOHCMpYkmuBHoe ucnonHeHue
omdenbHbIX 3neMeHmoB Medenu
MOXem omAu4ambCs om
ykasaHHeiX B Hacmoswed
UHCMPYKUUU.

* YemaHoBka cmonewHuubl NOKA3aHa Ha
npumepe TM.501 Kapkaca mymdbl onopHod

** Bxodum 8 cocma® kapkaca mymd onopHbIx

| - CmonewHuua
Il - Onopa mMemannuyeckas TM.01.801 - 1 wm,
Il - BcmaBka onopsl MP.01.813

IV - TpaBepca mMemannuyeckas TM
V - 3aenywka kadenb-kaHana TM.831 - 1 wm.

-1 wm,

- 2 wm,
- 2 wm,




G FOHUTEKC

mebenb ansa oguca

TIME

mebenb ANnA pykosoautTena

TM.L01 1800x900x750 Mm
TM.L02 2000x900x750 mm

Bce BuHmebl
3akpymums do
ynoopa

TM.02.801

CXEMA CBOPKWU

Kapkac TIME woop

(nucm 2 u3 2)

TM.401, TM.402 CmonewHuua cmona padoye20 HA ONOpPHOU mymde
Tpabepca mMemannuyeckas TM wood cmona 180
TM.831

Onopa depebanHas TM 800

TM.02.811

TM.02.812 TpaBepca memannuyeckas TM wood cmona 200

dymopku M6
ycmaHoBneHsl Ha
npousbodcmbe

3az2nywka kadenb-kaHana

dymopku M6
ycmaHoBneHbl Ha
npousbodcmbe

* YcmaHoBka cmonewHUus!
noka3dHa Ha NpuMepe
TM.501 Kapkaca mymdsl
onopHod npabod

** Bxodum B cocmaB kapkaca
mymd ONOPHbIX

| - CmonewHuua

Il - Onopa depebsaHHas TM.02.801
Il - TpaBepca mMemannuyeckas TM
IV - 3aanywka kadenb-kanana TM.831

Xh
2
M6x35 x8
3
L
M6x60 XL
5
M6x16 x8
6

6,3x70 MM X2

8 TM.831

L,2x16 X2

B cBs3u ¢ nocmosiHHbIM
coBepweHcmBoBaHuem npodykuuu,
KOHCMPYKMUBHOE uCnonHeHue
omdenbHblx 3neMeHmoB Medenu
MOXem omAu4ambLCs om
yKa3aHHbeix B Hacmosiued
UHCMPYKUUU.

-1 wm,
-1 wm,
- 2 wm,
-1 wm.




	Ñõ.ñáîðêè ÒÌ.401, ÒÌ.402   Ñòîëåøíèöà ñòîëà ðàáî÷åãî íà îïîðíîé òóìáå  ë.1.pdf
	Ñõ.ñáîðêè ÒÌ.401, ÒÌ.402   Ñòîëåøíèöà ñòîëà ðàáî÷åãî íà îïîðíîé òóìáå  ë.2.pdf

